

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XVII. — Izdan in razposlan dne 16. aprila 1889.

44.

Ukaz ministerstev za pravosodje in za finance v porazumu z vrhovnim računiščem od 13. aprila 1889, o izvršitvi v §^{ih} 3 do 5 zakona od 28. marcija 1889 (Drž. zak. št. 32) zapovedanega pokolkovanja zadolžnic s premijami, katere se hranijo v sodno-hranilnem uradu.

O zadolžnicah s premijami (odnosno dobitkovnicah), katere po §^{ih} 3—5 zakona od 28. marcija 1889 (Drž. zak. št. 32) podleže pokolkovanju in se hranijo v sodno-hranilnem uradu, okrepljeta ministerstvu za pravosodje in za finance v porazumu z vrhovnim računiščem naslednje naredbe:

I. Z ozirom na bivajoče propise o poslovanji s sodnimi hranili (depoziti) in o upravljanji imovine oskrbovancev pokolkovanje ne izproži se uradoma, nego je dolžnost strank, za katere se pokolkovanju podležeče zadolžnice s premijami sodno hranijo, odnosno njih zakonitih ali uradno postavljenih zastopnikov, izprožiti pokolkovanje.

II. Ako stranka ne izvoli pokolkovanje rajša sama opraviti in v ta namen storiti, da se ji dotične vrednotnice izročé proti temu, da jih potem zopet dá v hrambo, ravnati se je v izvršitev pokolkovanja tako:

1. Stranka naj zadolžnice s premijami, katere je pokolkovati, pri hranilnem uradu (civilno-sodnem hranilnem uradu, davkovnem kot sodnem hranilnem uradu ali pa pri okrajnem sodišči poslujočem za sodni hranilni urad) o navadnih uradnih urah zglati za pokolkovanje s kolka prostim razkazom téh zadolžnic, ki ga je vselej napraviti v dvojnem izdatku po propisu točke 8—11 ukaza finančnega ministerstva od 28. marcija 1889 (Drž. zak. št. 33) s to premembo, odnosno dopolnitvijo, da se stolpec o dospelosti prvega kupona (vzorec /2) more prečrtati, a nasproti navedó se položni podatki in hranilna masa, da se laže najdejo dotične vrednotnice. Pri inozemskih vrednotnicah izročiti je z razkazi vred tudi kolkovno pristojbino, kar je gré, v kolkovnih znamkah.

2. Hranilni urad naj za rabo strank preskrbi potrebno število obrazcev omenjenih razkazov od bližnjega kolkovnega ali davkovnega urada.

Ko je završeno kolkovanje, pošlje hranilni urad troškovni iznos, kar se ga je nabralo za rabljene obrazce, s kosi vred, če jih je kaj ostalo, dotičnemu uradu, od katerega jih je prejel.

3. Hranilni urad naj oddane razkaze z ozirom na njih pravšnost s pomočjo hranilnih knjig v pričo stranke preskusi in, ako treba, popravi dá.

4. Ako se najde, da so razkazi pravšni, ali so nedostatni popravljeni, pridrži si hranilni urad en

istopis z dotičnimi kolkovnimi znamkami vred, a drugi istopis je s pristojbine prostim potrdilom hranilnega urada o storjeni zglasitvi in morebiti plačani kolkovnini opraviti in stranki vrniti.

5. Kolkuje se po glasu t. 17. ukaza finančnega ministerstva od 28. marcija 1889 (Drž. zak. št. 33) o času v določenem roku dogovorjenem z vodečim finančnim oblastvom v uradnih prostorijah hranilnega urada, kjer ne občujejo stranke, po kolkovni komisiji v to odbrani v pričo hranilnih uradnikov, katerim so naročeni blagajnični posli.

Da ne bode moteža v zvršitvi kolkovanja naj hranilni urad že popred ustrezne kolkovne znamke pritrdi na zadolžnice, katere je kolkovati, in zadolžnice z razkazi vred naj se imajo pripravljene za kolkovalno komisijo.

6. Ko se je zvršilo kolkovanje, naj posreduje hranilni uradniki vrednotnice prevzemo ter shranijo zopet na dotičnem mestu.

7. Hranilni urad je dolžan stranki na njeno pismo ali ustno zaprosbo, ako se tá zvrši v enem meseci najpozneje potem, ko poteče za kolkovanje določeni rok, zvršeno kolkovanje potrditi na razkazu efektov, vrnenem v zglasitvi (t. 4), pristojbine prosto.

III. V ostalem ostanejo določila finančno-ministerstvenega ukaza od 28. marcija 1889 (Drž. zak. št. 33) neizpremenjena.

Dunajewski s. r.

Schönborn s. r.

Hohenwart s. r.